Приложение 2

ТЕМА: «РЕШЕНИЕ ЗАДАЧ С ПОМОЩЬЮ УРАВНЕНИЙ»
1. 
На одной полке в 5 раз больше книг, чем на второй. После того как с первой полки переложили на вторую 12 книг, на полках книг стало поровну. Сколько книг было первоначально на каждой полке? 
Указания:
а) обозначь через х число книг, находящихся пер​воначально на второй полке;

б) заполни следующую таблицу:

	Число книг


	Было


	Стало



	на полке I


	
	

	на полке II


	х

	


в) составь уравнение;

г) реши уравнение;

д) дай ответ на вопрос задачи.

2. 
Используя указания к предыдущей задаче, реши сле​дующую:

На двух полках было книг поровну. Если на вто​рую полку положить еще 15 книг, то на ней книг ста​нет в 2,5 раза больше, чем на первой. Сколько книг было на каждой полке первоначально?

 3. 
На путь от поселка до города велосипедист затрачи​вает 2 часа, а пешеход - 6 часов. Скорость велосипе​диста на 12 км/ч больше скорости пешехода. С какой скоростью идет пешеход? Используй при решении таблицу.

	Движение


	V (км/ч)


	t (ч)


	S (км)



	пешехода


	x

	
	

	велосипедиста


	
	
	


ЗАДАНИЯ ДЛЯ САМОСТОЯТЕЛЬНОЙ РАБОТЫ.

Составь уравнения и реши их, если:

а) значения выражений (Зр -12) и ( р +1) равны;

б) значения выражений (5а + 14) и (2а +7) являются противоположными числами;

в) значение выражения (1 - к) на 1 больше значения выражения (3 - 5х);

г) значение выражения (5 – у) в 3 раза больше значе​ния у.

